	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Χειρότερη

Διάρκεια
	Πιθανή Διάρκεια
	Συντομότερη

Διάρκεια 


	Μέση

Διάρκεια 
	Διακύμανση  

	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	18
	10
	2
	10
	256/36

	B
	--
	9
	5
	1
	5
	64/36

	Γ
	B
	5
	3
	1
	3
	16/36

	Δ
	A
	4
	3
	2
	3
	4/36

	E
	Δ
	5
	4
	3
	4
	4/36

	Ζ
	Α,Γ
	15
	10
	5
	10
	100/36

	Η
	Α,Γ
	3
	2
	1 
	2
	4/36

	Θ
	Η
	5
	5
	5
	5
	--

	I
	Δ
	2
	2
	2
	2
	--

	Κ
	Ι
	16
	3
	2
	5
	196/36

	Λ
	Ε,Ζ
	31
	6
	5
	10
	676/36

	Μ
	Λ
	3
	3
	3
	3
	--

	Ν
	Θ,M
	8
	5
	2
	5
	36/36

	Ξ
	Κ,Λ
	11
	10
	9
	10
	4/36





 








   


     1360/36
Μέση Διάρκεια = (Χειρότερη + Καλύτερη + 4 Πιθανή Διάρκεια) / 6

Διακύμανση = [ (Χειρότερη – Καλύτερη Διάρκεια) / 6 ]
2



   


Τυπική Απόκλιση
=    Διακύμανση



Κρίσιμη Διαδρομή = ΑΖΛΞ = 40 μήνες

Διακύμανση Κρίσιμης Διαδρομής = 256/36  + 100/36 + 676/36 + 4/36 =










 = 1036 / 36


Τυπική Απόκλιση =          1036/36     = 5,4

Χρόνος Ολοκλήρωσης Έργου = 45                   45-40 = 5

5 / 5,4 = 0,93                           Ρ = 82,38%

Για Ρ = 99,38%                            Z = 2,5

2,5 * Τυπική Απόκλιση = 13,5                        13,5 + 40 = 53,5
	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Χειρότερη

Διάρκεια
	Πιθανή Διάρκεια
	Συντομότερη

Διάρκεια 


	Μέση

Διάρκεια 
	Διακύμανση  

	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	20
	10
	20
	400/36

	B
	Α
	12
	10
	8
	10
	16/36

	Γ
	Α
	31
	30
	29
	30
	4/36

	Δ
	Β
	16
	10
	4
	10
	144/36

	E
	Β
	19
	9
	5
	10
	196/36

	Ζ
	Γ
	40
	40
	40
	40
	--

	Η
	Γ
	28
	20
	12
	20
	256/36

	Θ
	Ζ,Η
	21
	8
	7
	10
	196/36

	I
	Ζ
	48
	40
	32
	40
	256/36

	Κ
	Δ
	13
	10
	7
	10
	36/36

	Λ
	Ε
	10
	10
	10
	10
	--

	Μ
	Ε,Ι
	11
	10
	9
	10
	4/36

	Ν
	Θ
	25
	20
	15
	20
	100/36

	Ξ
	Κ,Λ
	10
	10
	10
	10
	--





 








   


     664/36

Κρίσιμη Διαδρομή = ΑΓΖΙΜ = 140 μήνες

Διακύμανση Κρίσιμης Διαδρομής = 664/36


Τυπική Απόκλιση =          664/36     = 4,294

Χρόνος Ολοκλήρωσης Έργου = 145                   145-140 = 5

5 / 4,294 = 1,16                            Ρ = 87,7%

Για Ρ = 99,38%                            Τυπική απόκλιση = 2,5

2,5 * Διακύμανση = 10,73                        10,73 + 140 = 150,73

